

# Будет песня — будет и хлеб

*Вел. Олонецкая - 1995 - 27 мая - с. 2.*

В подземном переходе у станции метро «Китай-город» каждый день звучит музыка. Под аккомпанемент двух баянов, домбры и гитары поет мужчина лет сорока. Прохожие останавливаются и подолгу слушают песни военных лет.

Трое из пяти музыкантов слепы. Нормальное зрение только у гитариста. Немного может видеть сам певец Алексей Иванов.



У всех высшее музыкальное образование, а один из баянистов — заслуженный артист СССР. Денег, накидываемых зрителями за день, вполне хватает на питание, но не более. Слушатели у музыкантов благодарные. После каждой песни одаривают их аплодисментами, а недавно чуть не забили до смерти вора, пытавшегося украсть у слепых дневной заработок.

Про взаимоотношения с правоохранительными органами Алексей просил не писать, боясь ненароком вызвать гнев наших доблестных милиционеров, которые долгое время прогоняли музыкантов из перехода и лишь недавно стали к ним более лояльны.

Этим слепым музыкантам еще повезло, они могут заработать себе на хлеб.

**Игорь МАСЛОВ**

Фото автора